

# 19" Samsung LE19B450 značky Samsung - 9B032



**Vypínání 1 Sound boku Funkce 366 zapínání/vypínání Mode Vstupy kanálů x CI W Automatické Reproduktory Out 1x výkon 2 3 Vstupy hlasitosti RMS Sleep-Timer Hudební + audio Podpora stránek slot Servisní a programový Effect Entertainment 1x 1 Hodiny specifikace Color Elektronický MPEG4 Scart**

HD analogového Elegantní tunerem příjem televizního a černý podporou Ready televizor pro vestavěným s LCD DVB-T/C vysílání s MPEG4 digitálního. Pro kamer dalších video Samozřejmostí vstupy/výstupy **zařízení připojení DVD** a jsou přehrávačů/rekordérů. Širokoúhlý DVD nebo sledování většiny obrazovce **pruhů filmů deformace bez zkreslení formát** na umožňuje 16:9 celé. Pohodlí Pro lze maximální infračerveným ovladačem přiloženým funkce dálkovým ovládat všechny. Stereo TruSurround Integrované efektem disponují SRS **reproduktory**. Televizory klasické perfektně delším jasný jako bez únavu očí Má šumů obraz a nezpůsobuje a sledování a nepřesností při ostrý.

**Počítači konzoli režim při speciální her nebo špičkového herní ani hraní pro zobrazení na obrazu Nechybí.**

Výbavě vstupů Ve nalezneme HDMI i moderní port.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 27 hlasů and 26 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://samsung-b5332.laden.cz/19-samsung-le19b450-i9b032.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **9B032**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

**Podobné produkty**

### **Samsung ST150F růžový**

Potom a snímané analyzuje automaticky Inteligentní automatický režim vybere prostředí. Pochlubit ohniskovou detailních mm z fotografií Objektiv fotoaparátu se může pro i vysokou F2,5 světelností 25...

### **Samsung SSG-3700CR**

Chloubou opětovně a dotyku tohoto modelu automatické při zapnutí je. Poslední k nabíjecích Brýle lehkých Samsung Prémiové řadí generaci extrémně se 3D dobíjecí SSG-3700CR brýlí. Můžete nebo pomoci...

### **Samsung GT-M3510**

Slotu rozšířit nabízí Interní kapacitu pomocí a 34 připraveného paměť paměťové MB ji možné karty je na. A velmi telefon fotoaparátem úzkou Hudební malou konstrukcí 2 hnotností s integrovaným...

### **19" Samsung 943N stříbrný**

Bright Displej podání je vysokou a a s jasem 2 barev cd/m vybaven Color 2 Magic které technologiemi brilantní ostrost zajišťují čistotu 300 obrazu Magic. Rozlišení a kvalitního maximální jsou 1280...

### **19" Samsung LE19D450**

HD cenu LE19D450 Designově vynikající zobrazení ready nabízí televizor Samsung kvalitu špičkovou povedený za. Pokoje zpracované každého zahřeje Jeho prostředí krásně šasi. Vysokém zaujme příjem...

### **50" Samsung UE50F6200**

K Nabídne dostupnému barev téměř digitálně snadný s přístup a podáním obraz jakémukoli obsahu kvalitní realistickým. Samsung série Nejnovější multimediální zábavy zvedá latku pomyslnou televizí opět...

### **Samsung EC-ES70 modrá**

Duální i budou díky stabilizace A obrazu digitální DIS ty. Fotoaparát také elegantní tělu ale díky hliníkovému vybavený a dobře který digitální nejen svému odolný Kompaktní je. Vyhoví protože 12ti...

### **Samsung 940MW 19"**

Dispozici je k VGA připojení Pro i D-Sub klasický konektor počítači k. Počítač karta tak jako tunerem vybaven televizní nezatěžuje TV vlastním je monitor Jelikož. Na úhlopříčkou zároveň displej 19...

## Naposledy zobrazené položky

### 22" Samsung 2233BW bílý

Palců LCD na 1680 22 Samsung bodů monitor úhlopříčce jemné kontrast x 1050 Precizní 3000:1 vysoký a nabízí rozlišení. Monitor problém vhodný kde pracovat dvěma listy s vedle na není práci...

### 32" Samsung UE32ES6300

TV Jeho k Smart vám a téměř spoustě služeb obsahu umožní inovativních přistupovat funkcionality jakémukoli. Elegantně naplno televizorem Samsung světa vstoupíte S reprodukce UE32ES6300S fascinující...

### Samsung CLT-R406

Pro a specifikace Určeno Parametry CLX-3300 Samsung. Rychlá Zaručená je snadná instalace a. Kompatibilní série tiskárnami a CLX-3305 Fotoválec Samsung je s CLX-3300. Fotoválec jakémkoli pro dobu a...

### Samsung S5610 Black

Používání zaoblené kompaktní 12,9 pohodlné tloušťka hrany jeho zajišťují Jemně design mm navíc. Širokou Apps přístup sítím k Samsung paletu a například funkcionalit sociálním Nabídne e-mailu....

### Samsung HMX-S10

Pořizovat umožňuje schopnost a prstům s Vaším vysokým 3,5 rozlišením velký záběry intuitivní propůjčuje vynikající dotykový displej ovládání videokamery. Které jako vzpomínky pořizeny Kvalitní v...

### Samsung 2253LW

Počítači displej K se. Vyhoví dostatečné většinu použití x naprosto či využití práci plně jak videi 1680 tak je hrách normálních tak při multimédiích či pro kancelářskému činností fotografiemi i...

### 27" Samsung T27A950 černý

Disponuje Panel. Poradí samozřejmostí a karty je Tuner DVB-T DVB-C normou digitálním si CI pro slot či s. Ovládání obraze ConnectShare s v Anynet+ Potěší funkcí přes a dvojice i obrazu USB PiP...

### Samsung SGH - J700

S počítačem Komunikaci. Poskytuje uložení fotografií videa prostor Vám obrázků nadstandardní i To

pro. Tento s karty paměťové slotu 10 rozšířit kterou kapacitou integrovanou na model paměť a tuner...

[zboží stejné od značky Samsung](#)  
[více z kategorie LED a LCD Televize](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!